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u GARANTIE / GUARANTEE / GARANTIEKARTE

- Date dachat / Date of purchase / Kaufdatom
PEFC 5o ceriic 100% perc
PEFCITOSt1gey 100% PEFC certfied

I Dvo lameirépe en inox,
spécifique pour la noix de muscade.

Double stainless steel blade/grater
specific to nutmeg.

u Doppelte Klinge/Reibe aus Edelstahl
speziell fir Muskat.

Sistema a doppia lama/grattugia,
specifico per la noce moscata.

Speciellt malverk med dubbla rostfria blad.

LR A S RO AT 2 LA 2 KK

Doble lama/rallador en acero inoxidable,
especfiica para la nvez moscada.

a

Dubbel roestvrijstalen schaafblad

speciaal voor nootmuskaat.

Tapa nessie / 1épxa 3 Hepxaseroneii

CTAIIN, CHIEUHATLHO JUIA MYCKATHOTO OPEXa.

Signature / Signature / Unferschrift

Cachet du revendeur / Salesman-stamp / Stempel des Verkiifers

Lémina dupla em aco inoxidavel especifico
para a noz-moscada.



Remplir le moulin

1. Retirer la parfie supérieure en tournant dans
le sens inverse des ciguilles d'une montre.

2. Placer une noix de muscade entre les dents et
la répe.

3.Replacer la partie supérieure, fermer ensuite
en effectuant une pression vers le bas et en
tournant dans le sens des aiguilles d'une
montre.

Utilisation
4.Tourner la partie supérieure ou la manivelle.

Conseil

*Ne pas utiliser pour toute autre épice que la
noix de muscade.

*Nettoyer avec un chiffon sec et doux.

*Ne pas laver au lave vaisselle.

*Garder & l'abri de I'humidité et de la chaleur.

Garantie

Ce moulin est garanti deux ans & compter de la
date d'achat. De plus, le mécanisme Peugeot
est garanti & vie. Ces garanties s'entendent hors
usure normale, hors choc et pour une utiisation
du moulin conforme & cette notice. La garantie
n'est accordée que si le produit est
accompagné d'une preuve d'achat (carte de
garantie doment remplie ou ficket de caisse).

De molen vullen

1. Verwiider het bovengedeelte door di fegen

de wijzers van de klok in te draaien.

2.Plaats een muskaatnoot tussen de tanden en

de rasp.

3. Plaats het bovengedeelte weer terug en sluit

de molen, waarbij u druk van boven naar

beneden uitoefent en met de wijzers van de
ok mee draait.

Gebruiksaanwijzing
4.Draai aan het bovengedeelte of de hendel.

Aanbevelingen

*Niet gebruiken voor andere specerijen of
noten.

*Reinig de molen met een droge, zachte doek.
*Doe de molen niet in de vaatwasser.
+Bewaar de molen op een droge plaats, niet bij
vocht- en warmte bronnen.

Gara

Deze molen heeft een garantie van 2 jaar te

rekenen vanaf de aankoopdatum. Het Peugeot

maclwerk duuren'egen is Ievenslung
ieh

eze
Seliig bi nommal gebrak en et i schokken
of normale sleet. De garantie is enkel geldig
indien een aankoopbewils is bijgevoegd
(correct ingevulde garantiekaart of kasticket].



Llenado del molinillo

1. Retirar la parte superior haciendola girar en
sentido anfihorario.

2. Colocar una nuez moscada entre los dientes y
la raspadora.

3. Colocar de nuevo la parte superior y cerrar.
Para esto ejercer una presién hacia abajo y
hacer girar al mismo tiempo en sentido horario.

Uso
4.Girar la parte superior o la manivela.

Consejo

*No utilizar para ofras especias.

*Limpiar con un pafio seco y suave.

*No lavar en lavavaiillas.

*Preservar de la humedad y de fuentes de calor.

Garantia

Este molinillo fiene dos afios de garantia desde la
focha de compra. Ademds, el mecanismo Peugeot
fiene una garantia de por vida. Estas garantias se
excluyen para un uso fuera de ?0 normal,
excluyendo golpes y choques. La garantia es
validad par un uso del molinillo conforme a las
instrucciones detalladas. La garantia solo es valida
s o produ i acompatac d o pcbo de
comy ‘S arta de garantia debidamente rellenada
o ficket de caja).

To fill the mill

1. Take off the top by turning it counter clockwise.
2. Put a nutmeg between the teeth and the grater.
3.Put the top back on and close it by pressing
downwards and turning clockwise.

Use
4.Turn the top or the handle.

Recommendation

Do not use it for other spices or nuts.

+Wipe the mills with a soft dry cloth.

*Do not put in the dishwasher.

“Keep in a dry place, away from humid
conditions and any source of heat.

Guarantee

The mill is guaranteed for two years from the
date of purchase. The Peugeot grinding
mechanism has a lifefime guarantee. These
guarantees do not cover normal wear,
accidental damage or any use of the mill not in
accordance with this manual.The guarantees
are void without proof of purchase (a duly
completed guarantee card or sales receipt].



Muskatmiihle fiillen

1. Den oberen Teil entgegen dem Uhrzeigersinn

drehen und abnehmen.

2.Legen Sie eine Muskatnuss zwischen Zéhne

und Reibe,

3.Setzen Sie den oberen Teil wieder auf und

drehen Sie ihn mit etwas Druck im Uhrzeigersinn
st

Gebrauch
4.Drehen Sie je nach Model Oberteil oder
Kurbel.

Empfehlungen

*Nicht fir andere Gewirze oder Nisse
verwenden.

+Die Mihle mit einem weichen trockenen Tuch
abwischen.

Nicht in Spillmaschine reinigen.
*Aufbewahrung an einem trockenen Ort, vor
Feuchfigkeit und Hitzequellen schitzen.

Garantie

Die Mihle hat, gerechnet ab Kaufdatum, eine
zweijohres Garantie. Das Peugeot Mahlwerk hat
eine lebenslange Garantie.” Diese Garantie
beinhalet nicht den normalen Verschleif oder

urc|
Gebrauch. Bitte beachten Sie die Hinweise der
Gebrauchsanweisung. Die Garantien sind ohne
Kaufbeleg ungiltig. (Eine vollstandig ausgefillte
Garanfiokarle” ocar der Kassenbeleg  bewaht
Ihnen den Garantieanspruch.)
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Fyll kvarnen

1. Avlégsna den dvre delen genom att vrida i
moturs riktning.

2.Placera en muskotndt mellan ténderna och

raspen.
3. St fillbaka den dvre delen och sténg genom
att utdva ett tryck uppifrén och ned och genom
att vrida i medurs riktning.

Anviindning
4.Vrid den Svre delen eller veven.

Skétselrad

*Anvind inte till andra kryddor eller nétter.
*Torka av kvarnen med en mijuk forr trasa.
«Diska ef i diskmaskinen.

«Farvara pé eft torrt stille, ef i fuktig varm mili.

Garanti

Denna kvum har en garanti pa Nu ar roknm
fran g
Ilvsndsgurann Garantin aIIer under
forutsdttning av normal anvéndning enligt
anvisningar och gdller ej om den tappats eller
utsatts for onormalt slitage. (Garantin géller
endast mot uppvisande av kvifto).

Riempire la macina

1. Togliere la parte superiore ruotandola in
senso antiorario.

2. Mettere una noce moscata fra i denti e la
grattugia.

3. Rimettere la parte superiore e chiudere
effettuando pressione e girando in senso orario.

Utilizzo
4.Girarre la parte superiore o la manovella.

Consigli

+Non utilizzare per dltri fipi di spezie che non
siano la noce moscata.

*Pulire la macina con un panno soffice e secco.
+Non lavare in lavastoviglie.

*Tenere in un posto secco, lontano dall'vmidita
e da ogni fonte di calore.

Garanzia

Questo macinino & garantito due anni dalla
data di acquisto. Inoltre, il meccanismo Peugeot
& garantito a vita. Queste garanzie escludono
la normale usura, danni accidentali e difetfi
dovuti a errato o improprio utilizzo. E
necessaria la prova d'acquisto per usufuire
della garanzia. (Cerfificato di garanzia
debitamente compilato o scontrino).
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2. ToMECTHTE MYCKETHBIR 0DEX MEHAY 3YELAMH H
TEpKOR.

3. MOCTABATE BEPXIIO HACTE 1A MECTO W
3AKPLITL 65, HAKUMAR BHUT U NOBOPAYUBAR N0
HBCORO CTpenke.

TMpnmenenne:
KpyTuts pyuxy.

Coaer
- He MGIOn&208art /iNA M060M MHOR NPSHOGTH,
RPOME MYCKATHOTO Opexa.

- BITUATE CYXO H MAKOR TOANOUKOR.

- He MEITS 5 NOCY/AOMOEMHON MALMHE

- MEACKDAHATE OT BNAXHOCTY i KapL.

FapantnA

JIaHHER MENLHALA MMEST rapaHTo 2 roma,
HEMMHES C AATE NOKYMKA. KDOME TOMD, MEXaHMIM
Peugeot MmeeT Geccpounyio raparThio. 31k
FaPaHTHY HQ PACTROCTRAHAKITCA HA HOPMANLHLIA
MAHOG UNW NOBPEXAEHNA B PEAYNETATE YAAPa U
LEfCTBUTENBHE TONbKD B GIIYHEE NPHMEHEHNH B
COOTEETCTEMN C HACTORWLEA MHCTPYKUHER.
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Encher o moinho
1. Retirar a parte superior rodundo no sentido
contrério dos ponteiros de um relégi

olocar uma noz-moscada emre os demes e
arapa.
3. Colocar a parte superior e fechar efectuando
uma pressdo e rodando no sentido dos
ponteiros de um relogio.

zagdio
4.Rodar a parte superior ou a manivela.

Conselho

+Nao ufilizar para qualquer outro especiarias o
noz.

* Limpar com um pano seco e suave.

+Nao lavar na maquina.

*Guardar ao abrigo da humidade e do calor.

Garantia

Este moinho ¢ garantido dois anos a partir da
data da compra, mas o mecanismo Peugeot
tem garantia vitalicia.

As garantias cobrem todo tipo de defeito,
excepto desgaste normal do moinho, queda e
o ndo respeito das régras de utilizacdio
descritas no manual.

A garantia somente é vdlida mediante
apresentacio de uma prova de compra
(certificado de garantia preenchido ou recibo
de compra).
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